

Τι είναι η Συμβουλευτική:

Είναι η επιστημονικά θεμελιωμένη βοήθεια που παρέχεται στο άτομο, προκειμένου να αναπτύξει την ικανότητα επίλυσης προβλημάτων και να προσανατολιστεί σε μια χρήσιμη ζωή. Η συμβουλευτική επικεντρώνεται σε συγκεκριμένα θέματα που απασχολούν τον ενδιαφερόμενο στην καθημερινή του ζωή και στους εναλλακτικούς τρόπους με τους οποίους μπορεί να τα διαχειριστεί αποτελεσματικά, πάντα σε συνάρτηση με τις συνθήκες που υπάρχουν και την ιδιοσυγκρασία του.



Βασικός σκοπός του προγράμματος:

«Οδεύοντας ομαλά από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο.»

Ο βασικός σκοπός ήταν η άμεση επικοινωνία των μαθητών/μαθητριών της ΣΤ΄ Τάξης του Δημοτικού με το σχολικό περιβάλλον του Γυμνασίου και η συμβουλευτική υποστήριξή τους, με κατάλληλες δράσεις και δραστηριότητες, ώστε να προσαρμοστούν και να ενταχθούν ομαλά στη νέα εκπαιδευτική βαθμίδα. Ενώ για πολλά παιδιά φαίνεται η αλλαγή να αποτελεί μία απλή φυσική πορεία, στην πραγματικότητα, είναι κατεξοχήν περίπλοκη.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ

ΚΕ.ΣΥ.Π. ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ

Πινδάρου 11, Περαία, τηλ. 2392076016

Ημερίδα ενημέρωσης για γονείς της ΣΤ΄ τάξης με θέμα:

« Ανοίγοντας την πόρτα του Γυμνασίου »

(Στα πλαίσια του προγράμματος: «Οδεύοντας ομαλά από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο»)



Στο αμφιθέατρο του 1^{ου} Γενικού Λυκείου Τριλόφου
ημέρα Τετάρτη 17 Ιουνίου 2015, και ώρα, 19.00μ.μ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Κέντρο Συμβουλευτικής & Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΚΕ.ΣΥ.Π.) Θερμαϊκού της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσ/νίκης, σε συνεργασία με τη συντονιστική επιτροπή του προγράμματος (Οδεύοντας ομαλά από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο) και με τους Συλλόγους γονέων και κηδεμόνων των Δημοτικών Σχολείων της πιλοτικής φάσης του προγράμματος σας προσκαλούν να τιμήσετε με την παρουσία σας, στην εκδήλωση με θέμα:

« Ανοίγοντας την πόρτα του Γυμνασίου »

που θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 17 Ιουνίου 2015** και ώρα **19.00 μ.μ.** στο αμφιθέατρο του 1^{ου} Γενικού Λυκείου Τριλόφου

Με εκτίμηση

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Σ.Ε.Π. ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

ΤΟΥ ΚΕ.ΣΥ.Π. ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ *Δημοτικού Σχολείου Κ. Σχολαρίου*

2^{ου} Δημοτικού σχολείου Καρδίας

Αϊβαλιώτης Θεόδωρος

Δημοτικού Σχολείου Ν. Ρυσίου

Δημοτικού Σχολείου Πλαγιαρίου

1^{ου} Δημοτικού σχολείου Τριλόφου

2^{ου} Δημοτικού σχολείου Τριλόφου

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Αϊβαλιώτης Θεόδωρος

Βορβή Ιωάννα

Κρυσταλλίδου Φωτεινή

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

19.00 – 19.10

Χαιρετισμοί

19.15-19.30

**Παρουσίαση του προγράμματος
« Οδεύοντας ομαλά από το δημοτικό στο Γυμνάσιο »**

*Βορβή Ιωάννα, Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων,
Ψυχογιού Ευαγγελία, Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων*

19.30-19.45

«Ομαλή εισαγωγή στο Γυμνάσιο»

*Βορβή Ιωάννα, Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων,
Ψυχογιού Ευαγγελία, Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων*

19.45-20.00

« Η οπτική της συμβουλευτικής προσέγγισης στη διαδικασία μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο »

*Αϊβαλιώτης Θεόδωρος, Υπεύθυνος Σ.Ε.Π. στο ΚΕ.ΣΥ.Π. Θερμαϊκού,
Κρυσταλλίδου Φωτεινή, Υπεύθυνη Σ.Ε.Π. στο ΚΕ.ΣΥ.Π. Θέρμης*

20.00-20.10

« Παρουσίαση των δράσεων που πραγματοποιήθηκαν στα Δημοτικά της πιλοτικής φάσης »

*Αϊβαλιώτης Θεόδωρος, Υπεύθυνος Σ.Ε.Π. στο ΚΕΣΥΠ Θερμαϊκού,
Κρυσταλλίδου Φωτεινή, Υπεύθυνη Σ.Ε.Π. στο ΚΕΣΥΠ Θέρμης*

20.15-21.15

Συζήτηση